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1. (1) 3z*=-5z5 (2) 6y=y2y- 8),
(8) (z+1)*432x(x+1)=0.
(1) 2*+72+12=0;
(2) 2*-8x+12=03
(8) z2+z-12=0;
(4) z*-11x-12=0.
8. (1) 2*+112+30=0;
(2) z2+3r-40=03
(8) z*—-11x+28=0;
(4) 2*-262-27=10;
(5) 2~/ 2+ 8)z+v6 =03
(8) 2*+(1+v38)z+V8=0.
4. (1) 2(z-2)=15
(2) (z-1)(z+2)-40=0;
(8) (z+3)2=124;
(4) (z+ 4)2=10zx +15.
. (1 (z+3)*+(2+3)=0:
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(2 3(1 —-2x)=42(1 —2x);

(8) 5(3x—-2)*+3(2-8zx)=0.
6. (1) (4z—-8)2-@B2x—-4)2=0;

(2) 2 (2z- 1= 2z + 1%,
7. (1) (y+8)*-(y+8)+6=20;

(2) 2xz—-8)*=5Q2x-38)-4,
AR HERTHHE:

8. (1) 3622=25; (2) %-x2=o.04,

(8) Cy-38)r=0;
(4) (z+ 2)(x—2)= 43
(5) (2z+5)2=8;
(6) (bxr—6)%= 23
(7)) (z+1)%=1 +25%.

BEHTEMTIHE.

9. (1) z*+8zx-33=0;
(2) z*-62x+4=0;
(8) 3y*+16y—-12= 03
(4) 2(42+ 2)=7¢

(5) y=——f’;—y—§= 05

1, = 9
— +\/ i = e
(6) Tk 8 x 3 0

AEASBEBTIRT c AR
10, (1) z2-(b-8)x=0;
(2) z*~-agz—-6a*= 03

e 2 o



(8) 2*-x-a%2-a=0;

(4) 22-30)*-Bzx-a):=0.
ARFEBRT T
11, (1) z2+2mx+ 1 =03

(2) kz®*-2z-2=0 (K%0) .

J B =

1. AAREBTHHE.
(1) z22+32z-56=03y (2) 2z*+3x-8 =203
(3) 2y*+11y+2 =03
(4) z2-3.6z2— 7T =0
(5) 3x*—4x+0.1=0;

i

(6) %t"+5t=2;

(7)) 322 —4x+0.1= 03

(8) 22— 2 (V2 +1)x+/ 2 =03

(9) V22 +4/ 22-2/2=0.

2. AAREMTAF B RBBELE CERD
0.1)

(1) 222+152+ 5 =03

(2) 222-3/ 22+ 2 =03

(8) 622-102-1 =03

(4) 7z*-27x+12=0.

8. MHE.

(1) z*=2z-8=03 (2) r*+6x+5 =0y

« 3,



(8) 2*-10x+21= 03
(4) (5 —z)%=22%-25
(5) x2— 9 =3z+ 93
(8) (z+2)*=53
(7)) (z—T)i=x—T;
(8) (3x+4)*=8(2 +3z);
(9) (y+v/ 8)2=4y%
(10) (g ++/2)% =222
(11) (2x-38)(zx—-1)= 863
(12) (y+v/5) (y—vB)=2/ 5y
(A3) (z+v/ 7)? =4V Tuxs
(14) 222 - /' 22-2z +/ 2 =03
(15) 3z(2x—-1)=5 —¢.
4. BTHRT = WFHHE,
(1) z%+2ar-3a= 03
(2) z*+z-—m*—-m= 03
(8) z*-3ax+2a*—-ab-b%2=03
(4) gx?~(ac+b)x+bc=03 (ax0) s
(B) (a* bz —4abr=a-b% (axbh) 3
(8) (ax-b6)*+(a—-bx)?+4abr=2(a* +h¥)x
5.8H: y=z2+52—- 6,z 4flilfy=0,y=1,
y=-11
6. x Rft4n, z2+5zx-12522" + xAH%5.
7. (1) BH: 2*-y*=0,
SRiE: x=y1&x=—y.
(2) B51: (z+2y):-25=0,
RaebFy ZHRER.



8. DREHE, HMTHIHBMBRE R,
(1) 3x*-6zx+2=

(2) 52%+6x+ 2 =10,

(3) 5y*-6y+1.8=03

(A) 0.42% + 8 = 2%9:;

" (5) %xa—\/§=\/—5—x!

(6) 2t=\/—§tz—\/%1

(7) 2*-32+/5 =03

(8) V2z*+3z+v 8 =0.

9. mBUTAHEN, THRIHBIHNA (1) ?ﬁ’*ﬁﬁ%
MM (2) Vﬁ/‘ﬁ%ﬁﬁj@ﬁ[ﬁ? (8) ZL#HM?

(1) z%+42z~2m= 0 '

(2) 42*+Um+ 1)z —-(m- 1)t=

6. ¢ M4, THAREWAMEANMRL HRH
¥,

(1) 2*+azx+9=0;

(2) z®+12x+a= 03

(8) ari+4z+1 =203

(4) z*+6agx+3a+2=0.

1. EB: (x—=1)(x+ 8) =k - 3ATA B 15 19
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1. BAENBSET 187, —4AHES—4HK6, R
XA

2. WMAESZARBHREEMN/MA 109, RXFA
H R,

8. HAZARKSAREN — £ HEAMN K ET
13:12, MB—HREAUNKET 15cm, REAEHE KA
HH.

4. NEHERGR EBESEREN—£KFE, #
TREEBRE 10 F 057 JE : 2%

ok EREREANER A
REDT , d
5. BH—&KWIRE, B 45

PR E MBS R,
B 100 %, TE 8%, (5% 5 3
BREA46°, BAILH LJ7360005, RIEE.

6. —HKHRL 6 REGERFH, DRAF—LSRE
RO, M EHASERNERBITFHS, REBHEK
ME.

7. HE-AHHE ERTMERBESA LB
&8, WAL LS AL ERBEE G iy B3R LR kR
B ¥R 181855, RIS,

_ 8. RAEFINE—JI-EHEEREBE 942 el L,
—EEEXRBTER, BHZRB1096T, REHEFEE
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mRE (FHH0.01) .

9. —AASEMFREH HH0.1658, SAFRKBEHN
B SHREM0.055, FPHEREN T S 2L (HRE
0.01) 2

10. RERFER=RE—8, REEFHHRE.

3 M W

1. RTAHBRBHNSHREH.

(1) z*-10x+20=0;

(2) 22+172x-5=03

(8) 23x2+65xz— 8 =03

(4) 7z*+62=0;

(5) 43z2%2+21=0.

2. kL BUATER, THAFBA—-R 25 H (1) 8,
(2) 7, (8) a-bo

(1) z2+Ekx—24=03

(2) kx*—152-7=10;

(8) x*-2ax+k=0.

S. E%ﬁiﬂ 3xz*-52- 86 = 0 KB & L1~ T2 A

ﬁjfﬁ’ Sk:l‘l"'xz % 1t x2 mﬁ_
Z1 T2

A. BHla, Bﬁ?fﬁxz-l'&r—'l':ommll‘ﬁ» R
T & R '

(1) a®+B% (2)—B—+i§—;

a



(8) a®+B% (4) a*+p4.
5. BHMB az’+br+te=0.(ax0) M MEFK
ALY, RiE: a>-b2+4ac=0.
6. RE—FP—RZKRFE, HEMHEAIRE:

(1) —%5%; (2) V3 +2E-v3 + 2y

(8) P—(]_%P'*"q;
prte p-gq

(1) ZH PTG g mpmy G

7. EMTHEHEMIMEENGH, RIFHE:

(1) %Tv 8, BETS,
(2) FI&ETF 4=, RET4Am? —-0n2.

8. AMEFE, RE—AD—TX_RFE, HEMBSH
R xt-2:-2=0/ M (1) B (2)HE
B, (8) nf%, (4) FJ.

9. p RiTERs HFR 3z —-pzxtqg= OHBEHFMA
197

10. a. b TR, HE ax’+bz+10= 0 BFHRM
HHERA107?

11, RE—-AMFH—T_KRFB BEHMRE IR
z2-52+6= 0 MIREAK 2. '

12, RE—-FT_WHE, HP—KRIFARKEET -15, —
MR B —A A —1.

13. EFE - Gm+2m)r-3=0MBEFR ¢° -
dy+m-8n= 0 MBHEF, K miIE.

e 8 o




14, H: 222 +me-2m+ 1 = 0 FHE £ F R

7'};3 Rom B,

15. EEREBESASBER
(1) 3z%2+1lg+ 63

(2) 4y —12y+ 83

(8) —-2z*-8zx+5)

(4) 10zy®—zy— 23

(5) a®*+50a+125;

(8) —2m®n®—3mn+ 4
(7) z2-3/ 22— 1

(8) \/-:O;yz—z\/_:")—yi*\/gx

1. BTHHR:

(1) 323 —-10x2-82x=10}

(2) Bx+ 1)(x*+52-36)= 0,
(8) (x—1)(x+8)(2x—5)=03
(4) 2% -4zt —-42+16= 0}

(5) (x=-1)(x*+2+1)=1T7;

(6) Bz?-2x)*—-4(2*+ 1)%= 03
(7)) 422 =9z2%; (8) 2z*-1=0;
(9) £3—4x2-312+70= 0

(10) a(a-1)(a-2)(@-8)+1=0.
2. ik TR,



(1) z*+5x2+6=20:

(2) 224 -7x*+6 =103

(8) 3yt+11y 2+ 6 =10

(4) 4p*—-17Tp-15= 03

(5) a?bz*=b'z*—-a*b" +a'z?s
(6) 42* +a®=zx?+4a’s?.

8. H¥em/m T I E:

(1) (z*+1)2+18(x*+1)-30=03
(2) (22+22)2 - 14(x* +2x) —15= 0}
(8) (2zx+ 8)*—-13(2x+3)*+36=03
(4) (2y*-y-32)(2y*—y-5)—-124= 0
4. BT I

1 4z 2
1 ¥ =1+
(1) e T ei-i -2
4 z— 8 x —45
+ -
(2) gt le=r i -i7-+60°
(3) 4+t -1 , 1

2+ 2 z+1 z+4 z+38°

2z— 1 Srt+ 4
4 =
4) poyrny- - 1 3

S3z+1 _x—-1 _
L& r+ 2 x— 2 1y

(7) 2z+1 _3Qx-1) 2z




(8) 2y-5 - y*2 ., y-

= (.

5
y*=3y y*+3y y*-9

5. MRTEBETIHNE:

(S

20

2+ - T o
(2) o+ 3z ~—m—= 8
A2 4+ 22 + z*+ 6
1-2+6 4.’L‘2+21'

(8)

)—4=O;

-2=0;

6x+ 2 3 222 + 6z + 4

(4) =5

6 . RT3 H#,

(1) &/ 22-7 =z-5;
(2) &/ 22— 1 =43y

(8) Vz—-8 +6 =z

2 +3x+ 2 3z + 1

(4) V' 2z—4 +/x+5 =13

I p—
(5) \/x'—\/3:c+7=1;

(6) Vv 24 —_4'—+«/2 +x =03

v 2+

X

+2 =

(7)) s

x+y 1 +2° r—+'1 +x?

7. MBTEMRTIHE.:
(1) /322 +13 +3z2+13=6

(2) 222 ~4x+3./ x2 -9, + 6

3
=153

6.
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@) RVt -

(1) 8-

r
oo

- +/1+i=5.
+ 9 v T

8. BTFIXT » HRE:

(1) z+i=g+3y
X a

(2) E*a L 2*b _ o (a4px0).
x—b r—a

(3) 2r L x m®

3
T +m x—m Adx?—4m?
E—— 5a°
() 23/ F 1gf Boeil. .. .
\/az_‘_x?.

9. FWAMNA—RBILA, 12KREBR—BKi. WRHAMH
e, Hb—ADATULS—DMERIOKRER, BERESD
AR SEHEILR?

10. BHHRCHLFE A B AL CAEMBE1600 A B REHE,
FE—BRHMHER LR S E NN EES I E0AE, B
h, BB RN E IR EHTEHS, RE
—ZRHL A B

1. PR AT 48 AE, MFEE, 2BARILAE
5/0E. BAIKKIEER SN 4 A8, REBEFHKPH
M.

12, FEERMARLATEERMARK 50cm .
450m WIBEES b, BT EMERSHE. R BGEMFH
HEHAAKR.

s 12 o



13. P, ZZWAMHE 260 A8, HEH PR LRI
2 /NI, B304, AT BN EA Z R, BAEHE
Bms AR/ AN, REFERMBEE.

4. BRSE=AFENIK A o FHELE R LA
8:2, REXAZHBHEH.

1. fRoyEd.

(r—-2y=1
(1Yt

zl -4yt - 5=10
jxt+y* =24

cey 1F Y
‘y'—5x= 0
(8) {”z+yz+x+y=6

gi-yt—x—~y=12

x y*
] + Y =2 xz+y?‘=10

xt—dzxy +3y*=

(1) Jx;-kéxy+36y2=’l§
lzx*—6xy+%y-=9

xyt+y?=18 ;):2+y2:25
|y Ty (o)

(8
T gt -2oy=21 | ay=12

(x+y=5

uml¢?+¢§=3

13 »



(
i xy =12

¥+ y* +3zxy—-4x-4y+8=0
{xy+2x+2y— 5=0
{2x2+2y2 =5zy
(

i

ri+rxy+y?=13
(1s>{ Ty

zt+axiy?+yt=91

z(z+y+z)=8 x(ytz)=26
(19) {ylx+ty+2)=16 (20) y(z+zx)=12
z(zx+y+2)=40 z(x+y)=10

5. WA TRANET, KRG
BT T—%, AEMBE-GIHTH, —RITOXK, MBEK
B—#1T, ARRTBTSE, B—GTRIEMITTANE
FHELDR?

3. B—TH, FZEA—BFLRER, EHNEHE
§ X, ZINBHAMESRRR, RENATEBESD
R A BESER 2

4. PISRHIE 430 48, BEERBXBEBLEER 4

14 -



A, MRFEMFEESSEM 8 AR, RENBEEFD
B2 A8, BAFEEEXBEBLEEY S iy, R
G5 KERHEE.

5. FABWK BR2ABMEEEBE LR, S8
205y ShMB—K, EMMER—BIZHR 144, RGAE
MR BB .

8. BEWHUAKET 2.5cm>» WHRET 6cm®, REW
X R K

T. “AZRBHPEMETL, BEFHNFHFMET
45, BEHEXASMBEE 198, NEB—ABFHETERE
R =A%, REW.

1. BTFAHE:
(1) V8t -/ 5r=03%
(2) 0.822+2-0.3=03

(3) xZ—%x=1lo; (1) 8x2+4dz—4 = 0y

(5 422 —17x-15= 0
(6) n®=(n—1)%= 33
(7)) (42— 8)2—-(Bx+ 2)2=0;

(x+8)* _

(8)—— ___:c+3_2.1:‘17

S 4 2
(9) (z-4)Uz-8)+8 =0,
(10) (z-8)*+(x+ 4)>=(x=5)2=17x+24;

o 15 e



(11
(12)
(13)
(14)
(18)

(16)

an

(18)

(19)

(20)

2V

(22)

4x2+62x=9x*—-15x;

47-x(3x+ 4)=2(17-22) — 623

10(x— 2)+19=(5x— 1)(1 +52)3

(8x- 8)2-(42-8)2+(5x-2)(5zx+ 2) =96
(r+ 2)(x+ 8)(z— 4)(x—- 5)=120s

14

-9 8+ x+ & 3-r

30 13 _T+isg
-1 r2+r+ 1 r® -1

1 + 1 _ 1 + 1 .
r— 6 r— 4 z+ 2 r— 7

1 4  _x2*+10x _

P —ri+r—1 x+1 zx*-1

42%+21

2zt ta ¥ 1’

(23)

(24)

16 o

v/ z*— 4 =x*+2xs

vite=- % 7
vz 9



